

ОПОВЕСТЯВАНЕ

ПРАВЕН СТАТУТ

БЪЛГАРСКО ДРУЖЕСТВО ПО ХРАНЕНЕ И ДИЕТИКА е регистрирано и вписано в регистъра за юридически лица с нестопанска цел от СГС на 26.10.2016г. по ФД № 709/2016г., със седалище и адрес на управление гр.София,бул."Адад.Ив.Евстатиев Гешов" № 15.

Цели:Развитие, популяризиране и масовизиране на науката и практиката за хранене и диететика на здравните и медико-биологичните аспекти на здравословното, диетичното и профилактично хранене. Повишаване на квалификацията на своите членове чрез разширяване и задълбочаване на теоретичните и практическите им познания в областта на храненето и диететиката: Оказване на научна и методична помощ на здравните органи и организации за подобряване и усъвършенстване на медицинската помощ на населението и внедряване в практиката на най-новите постижения на науката за хранене и оптимизиране на здравословното, диетичното, профилактично и лечебно хранене: Съдействие на здравните органи при подготовката на специалисти от различни медицински специалности за повишаване на тяхната квалификация в областта на храненето и диететиката: популяризиране на научните постижения и повишаване на информираността в областта на храненето сред медицинската общественост и населението: Сътрудничество с Федерацията на европейските дружества по хранене, с Международния съюз по хранене и със сродни дружества за усвояване и внедряване на научните постижения в областта на храненето.

За постигане на своите цели Сдружението ще използва следните средства:

Организиране на конгреси, конференции, семинари, научни заседания, научно-практически конференции, публични лекции, дискусии "кръгла маса" и други научно-приложими прояви по въпросите на храненето и диететиката, както и на научно-популярни лекции, беседи и демонстрации за широки кръгове от населението: Разработване и предоставяне на здравните органи и институции проекти и предложения за подобряване на производството, потреблението и организацията на здравословното, диетичното и профилактичното хранене: Предоставяне на мнения и становища пред компетентните органи и институции във връзка със становището и пробелемите на храненето: Разработване и предоставяне на компетентните органи и институции на проекти и предложения, свързани с болничното хранене: Разработване и предоставяне на компетентните органи и институции на предложения и проекти по научноизследователската работа в областта на храненето и диететиката: Участие в съвместни проекти с други научни и медицински дружества в областта на храненето и диететиката: Участие в национални и международни конгреси, конференции, симпозиуми и други научни форуми в областта на храненето и диететиката: членство в национални и международни организации в областта на храненето и диететиката: Организиране и провеждане на национални конгреси с международно участие, профилирани симпозиуми, конференции и работни срещи по проблемите на здравословното, диетичното и профилактичното хранене – химия, технология, физиология на храненето, болести на обмяната и други.

Сдружението не се ограничава със срок.

Сдружението се създава за осъществяване на дейност в частна полза

Органи на управление-Управителен съвет в състав: Председател Божидар Попов, Зам.Председател Донка Байкова и членове: Александър Пенков, Евгени Стойнев, Людмила Иванова, Росица Еникова, Стефка Петрова, Даниела Попова и Веселка Дулева.

През изтеклата 2016 година сдружението е реализирало приходи от нестопанска дейност в размер на 15027 лв. и разходи за нестопанска дейност в размер на 2 410 лв., положителен резултат за периода 12617 лв..

Дата на съставяне: 30.03.2017 г.

Председател.....
/Божидар Попов/



Отчетна единица:

БДХД

ЕИК по БУЛСТАТ / ТР

177098969

**СПРАВКА ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ И ДОБРОВОЛНИТЕ СЪТРУДНИЦИ НА
ПРЕДПРИЯТИЯТА С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ КЪМ 31.12.2016 ГОДИНА**

Показатели	Код на реда	Брой
а	б	1
Членове - общо	66270	9
- физически лица	66271	9
- юридически лица	66272	
Доброволни сътрудници	66280	
Отработени часове от доброволни сътрудници	66290	



Дата: 30/03/2017

Ръководител: Божидар Георгиев Попов

Съставител: Веска Георгиева Василева

(име, презиме, фамилия)

Лице за контакт: Евгени Георгиев Стойнев

(име, презиме, фамилия)

0878912294

(телефон)

Справката се попълва от всички предприятия с нестопанска цел. Тя съдържа информация за техните членове и доброволни сътрудници към края на отчетната 2016 година. На код 66270 се записва общият брой членове (физически и юридически лица) на съюзи, федерации, сдружения, камари, асоциации, движения, клубове и др. като сбор от код 66271 и код 66272. На код 66271 се записва броят на членуващите физически лица, а на код 66272 – броят на юридическите лица – членове на съответната организация с нестопанска цел. На код 66280 се записва броят на заетите на доброволни начала сътрудници в предприятията с нестопанска цел. Това са лица, работещи, без да получават възнаграждение за положения труд. На код 66290 се посочват действително отработените часове на доброволно заетите сътрудници за отчетната 2016 година. В случай, че предприятието не разполага с точна информация за техния брой, необходимо е да се направи приблизителна оценка.